

Отчет о проведении «Недели иностранного языка в школе»

В марте 2022 - 2023 учебного года в МАОУ «СОШ №22» была проведена традиционная Неделя иностранных языков со 2 по 11 классы.

Целью проведения данного мероприятия было совершенствование речевой компетенции учащихся по всем видам речевой деятельности, практическое применение полученных умений и навыков для решения творческих задач, формирование творческой активности и творческого мышления учащихся.

Задачи проведения недели:

- усилить мотивацию к изучению иностранных языков;
- способствовать практическому владению речевой деятельностью;
- увеличивать активный языковой запас учащихся;
- стимулировать в целом их интеллектуальную и языковую активность;
- расширять общий кругозор школьников;
- повышать их культурный уровень;
- развивать творческие способности детей.

К началу Недели иностранного языка был составлен план работы, который включал различные виды деятельности.

Мушловеевой Алиной Валерьевной были подготовлены и проведены следующие мероприятия:

- открытые уроки «Прошедшее время правильных глаголов» в 4 «В» и «Праздники» («Celebrations») 5 «И» классах.

Цель уроков: контроль знаний учащихся за четверть посредством интерактивных заданий.

Задания включали работу с интерактивной панелью, наглядность; задания для 5 «И» класса были посвящены подготовке к ВПР по английскому языку; использовались фронтальная, парная, индивидуальная и групповая формы работы.



- выставка рисунков на тему «Несуществующее животное» («Unreal animal») среди учащихся третьих классов.

Цель: поддержание и повышение мотивации к изучению английского языка учащихся третьих классов через вовлечение в творческий процесс.



Толстых Анна Аркадьевна провела открытый урок во 2б классе «Волшебный английский» в форме игры-драматизации, что способствовало активизации всех обучающихся, самыми активными стали Базанов А., Бутанова И., Карпушенко С., Рашитов П., Балужева Я.



В конкурсе стихов на английском языке приняли участие обучающиеся 2в,и,б классов. Самыми артистичными и выразительными стали Ванцевич Г., Базанов А., Бутанова И., Шайхиянова А., Залевский В.

Стоит отметить, что ученица 10а класса Насонова София стала победителем областного заочного тура чтецов на английском языке!

Увлекательным стало для подростков 9х классов «Заочное путешествие по Германии», самыми любознательными оказались ребята 9б класса, а победителями в игре-викторине- Молодых Мария, Тиунова Яна, Тетерина Марианна, Костюкович Екатерина.



Также Толстых А.А. организовала конкурс рисунков по теме «Мои игрушки» -2класс (1м-Кильгин В. 2и, 2м-Мусин М.,2и, 3м-Мантулло Д.2а, Рыбников К.2и), творческих работ по теме «Город»-9класс.(1м-Хухрина Л,2м-Набиуллин М.,3м-Булгакова А, и Талипова Р.,9в класс; 1м- Молодых М,2м-Сидорова К,3м-Костюкович К.,9б класс).



В жюри были привлечены обучающиеся 10А класса, спасибо им огромное!

Для 5-7 классов проведены интересные уроки и внеклассные мероприятия:

-Викторина «Весёлый английский»(5б,учитель Муравьёва Валентина Викторовна)



-урок по теме «Выходные»(5в,учитель Мальчикова Ольга Владимировна)

Молодой специалист Маннапова Дарья Маратовна организовала выставку плакатов «Англоговорящие страны»(6-7 классы).



1м-Гостева Таисия, Галлиулина Кристина

2м-Головачёва Даша, Немчикова Даша, Ильясова Валерия

3м-Фефелова Мирослава , Файрушина Эвелина

Для бго инженерного класса подготовила и провела урок по теме» Еда и напитки», учитывая требования к современному уроку, с использованием

информационно-коммуникативных технологий, все обучающиеся были вовлечены в интеллектуальную деятельность на уроке.



Проблемы экологии были обсуждены на уроке в 7в классе.

Дарья Маратовна сама активно принимает участие в конкурсах и привлекает ребят. Так ученица 6 а класса Гальцова Елизавета стала победителем в муниципальном конкурсе английской песни в номинации «Эмоциональное исполнение»

Для старшеклассников были предложены следующие конкурсы:

Конкурс буклетов «Достопримечательности моего города»

Конкурс статей «Наша столовая»

Конкурс эссе «Все дети изучают английский язык с раннего возраста»

Самыми активными стали обучающиеся 9и,10 и,11и классов.

Проведенная неделя иностранного языка показала, что непринуждённая и подготовленная языковая атмосфера в школе способствует проявлению индивидуальных возможностей всех ребят. Неделя позволила привлечь большое количество учащихся, предусматривая различные формы работы (парную, групповую, индивидуальную), разнообразные виды деятельности, где каждый мог найти занятие по своим способностям и интересам. Во время проведения недели была создана положительная мотивация к дальнейшему изучению иностранного языка, ситуация успеха для обучающихся, которые получили

дополнительные возможности применения знаний, умений и навыков, новые страноведческие знания, развивали социокультурную компетенцию.

Руководитель кафедры учителей иностранного языка: Толстых А.А.